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Křehké spirituály i podmanivá africká píseň zazněly na
festivalu v Benátkách
22. 6. 2011; autor: Štěpán Havlíček; rubrika: Studenti
Benátky, slavné město na laguně, hostily 12. května festival duchovní hudby Musica Sacra. Ve dvojici kostelů se skvělou
akustikou účinkovala na dvou koncertech hudební tělesa ze sedmi zemí. Českou republiku reprezentoval Acant, sbor
Katolické teologické fakulty Univerzity Karlovy.
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Dusné benátské odpoledne. Turistické hemžení v centru města vrcholí. Prodavači u mostu Rialto nabízejí pohlednice,
slamáky i karnevalové škrabošky. Míjíme zmrzlinárnu a zastávku městských parníků. Směřujeme do nedalekého kostela
San Salvador, kde za chvíli začne koncert.
Ocitáme se v příšeří chrámové lodi. Z barokních obrazů na nás hledí tváře světců a světic a ostré slunce dopadá na
mramorové oltáře. Na malém dvorku se převlékáme. Černý oblek je mi v tom vedru zvlášť nepříjemný, ale tenhle pocit
v chladném kostele určitě přejde. Ve stroze vybavené sakristii potkáváme sbor švýcarských studentů, doprovázený
orchestrem. Dvorkem se nesou zvuky ladění a pak už Švýcaři odcházejí do kostela. My přijdeme na řadu až ve finále
koncertu, zatím si tedy poslechneme ostatní účastníky....
Sbor Acant přednesl renesanční skladby (Felice Anerio), spirituály a díla českých autorů ze současnosti či nedávné
minulosti (Petr Eben, Zdeněk Lukáš, Antonín Tučapský). Na závěr odpoledního koncertu zazněla africká píseň
Ipharadisi, oblíbená stálice jejich repertoráru, doprovázená bubnováním a tanečním výstupem.
Díky festivalu se pražskému Acantu podařilo navázat styky se sborem Ambrose University College z kanadského
Calgary. Prozatím zůstalo u výměny notových zápisů a předání nahrávek. Fotografie z návštěvy Benátek budou v říjnu
vystaveny v budově Katolické teologické fakulty v Praze (v roce 2008 takto sbor prezentoval své dojmy z irského turné).
Přehlídkou snímků oslaví Acant již páté výročí svého vzniku.
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Acant v kostele S. Salvatore, foto Tomáš Holzapfel


